ALTAVOZ SP 100 con kit de soporte en L

Content: CABLEADO:
A+ Altavoz SP100 x 1 pieza BLANGO........coooeneneer a Sirena Altavoz+ (SPK+) rente wropr
B - Soporte en L x 1 pieza NEGRO . riente la marca
................... a Sirena Altavoz - (SPK- i

1 + Perno hexagonal de 5/16" x 3/4"  x 2 piezas ( ) hacia la parte superior para
C2 -+ Arandela plana X 4 piezas un drenaje adecuado.
C3 + Arandela dividida X 2 piezas
C4 - Tuerca hexagonal de 5/16" X 2 piezas

Perno hexagonal de 1/4"-20 x 1-1/2"
Arandela dividida

Arandela plana

- i - A. Altavoz SP100
g N

G

=
ﬁ K 52.7" (134.1mm)
EE [T C1. Perno hexagonal de 5/16" x 3/4" 39.9" (101.5mm)
26.7" (68mm)
—
B. Soporte en L C2. Arandela plana m famnal o
= !
1 === C2. Arandela plana ©0.38" (9.7mm)| e o O
== e C3. Arandela dividida /@/ B A A B
@ jj; C4. Tuerca hexagonal de 5/16" & A A
TG L
I
o

Ejemplo de aplicacion

El soporte se puede montar en cualquier direccién, siempre y cuando el altavoz
Con el marcado “TOP" este orientado hacia arriba para un drenaje adecuado.

No monte el altavoz con la campana
de abertura hacia arriba.

Antes de la instalacion

1. Seleccione la ubicacion de montaje deseada. La superficie de montaje debe ser lo suficientemente fuerte como para soportar el peso del
altavoz y (si es posible) debe ser perpendicular al eje movil del vehiculo para proyectar mejor su volumen de sonido hacia adelante.

2. Simule la holgura del area de montaje y la ruta de cableado con el altavoz y el soporte antes de continuar con el siguiente paso.

3. Al montar, elija ensamblar el soporte en el altavoz primero o ensamblar el soporte en la superficie de montaje primero base en la facilidad
de instalacion y el posible flujo de trabajo.

Montaje del soporte en el altavoz
1

. Oriente el altavoz de modo que la marca "TOP" esté orientada hacia arriba para un drenaje adecuado. El soporte puede montarse en
cualquier direccién, ya que siempre y cuando el orador esté correctamente orientado. Sin embargo, NO monte el altavoz con la abertura
de la campana hacia arriba.

. Retire solo 3 de los 4 pernos premontados en la parte posterior del altavoz (NO retire el tltimo perno del altavoz; al menos un perno es
necesario para mantener el controlador del altavoz y la carcasa correctamente juntos.); Alinee el orificio del tornillo con el orificio de
montaje del soporte y, a continuacion, Reemplace el tornillo con el tornillo mas largo proporcionado y asegure el soporte en el altavoz.
[Ajuste la fuerza de torsion @ 70 ~ 90 kgf-cm (60.8 ~ 78.1 Ibf-in)]

Montaje del soporte en la superficie de montaje

1. Utilice el soporte como plantilla, marque y perfore los orificios de montaje respectivos en la superficie de montaje.

2. Fije el soporte a la superficie de montaje con los pernos y tuercas suministrados.

CABLEADO

1. Extienda los cables de los altavoces BLANGO (+) y NEGRO (-) al amplificador de sirena y conéctelo como se muestra en su manual del
usuario.

A ADVERTENCIA
n “ Peligro de sonido: el nivel de sonido de un altavoz sirena (>120dBA @ 10 pies) puede causar dafio auditivo.

No Opere la sirena sin proteccion auditiva adecuada para usted y cualquier persona en las inmediaciones.
(Ref. OSHA 1910.95 para pautas de exposicion al ruido ocupacional)




ALTAVOZ SP 100 con kit de soporte en U

Contenido: CABLEADO:
. i . Oriente | "TOP"
A - Altavoz SP100 x 1 pieza BLANGO.... ... a Sirena Altavoz+ (SPK+) hac::?:p:n'::f;em para
B1 - Soporte en U(A) x 1 pieza .
B2 - Soporte en U(B) «1 pieza NEGRO ... .. a Sirena Altavoz - (SPK-) un drenaje adecuado.
C1 -« Perno hexagonal de 5/16" x 3/4"  x 2 piezas
C2 - Arandela dividida de 5/16" X 2 piezas
C3 - Arandela plana de 5/16" X 2 piezas
D1 « Perno hexagonal M6 X 2 piezas
D2 - Arandela plana M6 X 4 piezas
D3 -+ Arandela dividida M6 X 2 piezas

D4 - Tuerca hexagonal M6 X 2 piezas

Arandela plana
Arandela dividida

Perno hexagonal de 1/4"-20 x 1-1/2"

Topg

B1. Soporte(B)

@CL Perno hexagonal de 5/16" x 3/4" 50.3" (127.8mm)
C2. Arandela dividida de 5/16" 22.3" (56.8mm)

C3. Arandela plana de 5/16" = = e

N

B2. Soporte(B)

D1. Perno hexagonal M6

N

D2. Arandela plana M6

@702. Arandela plana M6

@ D3. Arandela dividida M6 & W
i

N
N
@7 D4. Tuerca hexagonal M6 5
o

[amal
x&
00
00

00

El soporte se puede montar en cualquier direccion, siempre y cuando el altavoz
Con el marcado “TOP" este orientado hacia arriba para un drenaje adecuado.

No monte el altavoz con la campana
de abertura hacia arriba.

Antes de la instalacion

1. Seleccione la ubicacion de montaje deseada. La superficie de montaje debe ser lo suficientemente fuerte como para soportar el peso del

altavoz y (si es posible) debe ser perpendicular al eje moévil del vehiculo para proyectar mejor su volumen de sonido hacia adelante.

2. Simule la holgura del area de montaje y la ruta de cableado con el altavoz y el soporte antes de continuar con el siguiente paso.

3. Al montar, elija ensamblar el soporte en el altavoz primero o ensamblar el soporte en la superficie de montaje primero base en la facilidad

de instalacion y el posible flujo de trabajo.

Montaje del soporte en el altavoz

1. Oriente el altavoz de modo que la marca "TOP" esté orientada hacia arriba para un drenaje adecuado. El soporte puede montarse en
cualquier direccion, ya que siempre y cuando el orador esté correctamente orientado. Sin embargo, NO monte el altavoz con la abertura
de la campana hacia arriba.

. Retire solo 3 de los 4 pernos premontados en la parte posterior del altavoz (NO retire el tltimo perno del altavoz; al menos un perno es
necesario para mantener el controlador del altavoz y la carcasa correctamente juntos.); Alinee el orificio del tornillo con el orificio de
montaje del soporte y, a continuacién, Reemplace el tornillo con el tornillo mas largo proporcionado y asegure el soporte en el altavoz.
[Ajuste la fuerza de torsion @ 70 ~ 90 kgf-cm (60.8 ~ 78.1 Ibf-in)]

. Elija la altura de montaje adecuada y monte el Soporte-A y el Soporte-B con los pernos suministrados. Ajuste el Soporte-B a la angulo
deseado antes de apretar el perno. [Ajuste la fuerza de torsion a 90~110 kgf-cm (78,1~95,5 Ibf-in)]

Montaje del soporte en la superficie de montaje

1. Utilice el soporte(B) como plantilla, marque y perfore los orificios de montaje respectivos en la superficie de montaje.

2. Fije el soporte(B) a la superficie de montaje con los pernos y tuercas suministrados.

CABLEADO

1. Extienda los cables de los altavoces BLANGO (+) y NEGRO (-) al amplificador de sirena y conéctelo como se muestra en su manual del
usuario.

A ADVERTENCIA

l Peligro de sonido: el nivel de sonido de un altavoz sirena (>120dBA @ 10 pies) puede causar dafio auditivo.
No Opere la sirena sin proteccion auditiva adecuada para usted y cualquier persona en las inmediaciones.
(Ref. OSHA 1910.95 para pautas de exposicion al ruido ocupacional)




